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Šta treba znati

	Otvorite PDF u Adobe Reader DC, koristite alatku Select na traci menija da odaberete sliku ili tekst, a zatim odaberite Edit> Copy.
	Zalijepite slike u drugi dokument ili program za uređivanje slika. Zalijepite tekst u uređivač običnog teksta ili Word dokument da ga uredite.
	U starijim verzijama Reader-a odaberite Edit > Snimite snimak, a zatim odaberite Cameraikona za snimanje slike ili teksta.


Ovaj članak objašnjava kako kopirati slike i tekst iz PDF datoteke koristeći Acrobat Reader DC na vašem računaru.



Kako kopirati PDF sliku koristeći Reader DC

Instalirajte Adobe Reader DC ako već niste. Zatim:

	
Koristite alatku Select na traci menija da odaberete sliku u Adobe Reader DC.




Image


	
Odaberite Edit i odaberite Copy ili unesite Ctrl+ C prečica na tastaturi (ili Command+ C na Mac-u) za kopiranje slike.




Image


	
Zalijepite sliku u dokument ili softver za uređivanje slika na vašem računaru.




Image


	
Sačuvajte fajl sa kopiranom slikom.

Slika se kopira u rezoluciji ekrana, koja je 72 do 96 piksela po inču.



Kako kopirati PDF tekst koristeći Reader DC

Koraci za kopiranje teksta iz PDF-a koristeći Reader DC su slični. Pratite ove korake da to uradite.


	
Odaberite alatku Select na traci menija i označite tekst koji želite da kopirate.




Image


	
Odaberite Edit i odaberite Copy ili unesite Ctrl+ C prečica na tastaturi (ili Command+ C na Mac-u) za kopiranje teksta.




Image


	
Zalijepite tekst u uređivač teksta ili program za obradu teksta. Tekst ostaje u potpunosti moguće uređivati.




Image


	Sačuvajte fajl sa kopiranim tekstom.


Slike se mogu zalijepiti u drugi dokument ili program za uređivanje slika. Zalijepite tekst u uređivač običnog teksta ili u Microsoft Word dokument da ga uredite.



Kopiranje u starijim verzijama Reader-a

Acrobat Reader DC je kompatibilan sa Windows 7 i novijim i OS X 10.9 ili novijim. Ako imate starije verzije ovih operativnih sistema, preuzmite prethodnu verziju Reader-a. Možete kopirati i zalijepiti slike i tekst iz ovih verzija, iako se tačan način razlikuje od verzije. Isprobajte jedan od ovih pristupa:

	Izaberite Uredi > Napravi snimak. Ikona Camera, koja je alatka Snapshot, pojavljuje se na traci sa alatkama. Možete ga koristiti da napravite snimak slike ili teksta, iako tekst neće biti moguće uređivati na ovaj način.
	Selektujte Alat za odabir grafike na traci sa alatkama ili koristite prečicu na tastaturi G. (Acrobat Reader 5) za kopiranje slike.
	Kliknite i držite Alat za odabir teksta da otvorite padajući meni. Kada koristite Alat za odabir teksta, kopirani tekst ostaje editovan. Odaberite Alat za odabir grafike sa padajućeg menija da kopirate sliku. (Acrobat Reader 4).
	Kliknite desnim tasterom miša na sliku i odaberite Kopiraj.












Preporučuje se:


Kako kopirati Microsoft Office datoteke na iPad




Ovaj članak pokazuje kako da preuzmete svoje PowerPoint, Word i Excel datoteke na OneDrive za korištenje na vašem iPadu

Kako kopirati URL web slike



Evo kako kopirati URL slike u Edge, Mozilla Firefox, Safari, Chrome i Opera

Kako izdvojiti tekst ili slike iz PDF datoteke



Ako trebate izdvojiti slike iz PDF-a, ali nemate Adobe Acrobat, isprobajte ove opcije. Ove upute rade i za izdvajanje teksta iz PDF datoteka

Kako izrezati, kopirati i zalijepiti tekst na iPad-u



Lako je kopirati ili izrezati tekst u međuspremnik i zalijepiti ga na iPad. Lako ponovo koristite isti tekst na različitim mjestima bez ponovnog kucanja

Kako kopirati datoteke iTunes pjesama na lokalne uređaje za pohranu



Kopirajte svoje iTunes pjesme na lokalni uređaj za pohranu, olakšavajući pristup vašim fajlovima čak i kada nema internetske veze






















Popularni postovi


	









Excel prečice za odabir redova, kolona ili radnih listova

2024







	









Kako urediti svoj iPhone ili iPad potpis e-pošte

2024







	









Kako promijeniti svoj automobil na Google mapama

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Kako popraviti auto radio koji se ne gasi







	



PC Decrapifier Review







	



Apple Music lansira za Roku Streaming uređaje







	



Kako napraviti pozadinu slike prozirnom u PowerPointu







	



Kako ići na sljedeću ili prethodnu poruku u Gmailu







	



AI bi mogao biti ključ za sprječavanje širenja lažnih vijesti







	



Ekrani sa varijabilnom brzinom osvježavanja imaju novi otvoreni standard







	



Pronađeno je da aplikacije za mentalno zdravlje imaju lošu korisničku zaštitu







	



Kako gledati više Twitch streamova







	



Google Play aplikacije će otkriti koliko znaju o vama







	



Ova eksperimentalna gitarska pedala je dobra navika







	



14 najboljih sajtova za e-čestitke za majčin dan 2023







	



Kako postaviti prosljeđivanje portova







	



Kako vratiti iPad na tvorničke postavke koristeći iTunes







	



Vaša aplikacija za video konferencije može slušati, čak i kada je isključen zvuk
















Top članci


	









Apple TV 6. generacija: cijena, datum izlaska i vijesti

2024







	









Vrste RAM-a koje pokreću današnje računare

2024







	









9 najboljih navlaka za iPhone X 2022

2024






























Savjet


	



Apple Watch Series 7 dizajn sa ravnim stranama mogao bi učiniti da izgleda veće

Sljedeći Apple Watch će imati ravne strane i veći, ravniji ekran, ali bi mogao izgledati deblji od svojih prethodnika







	



Kako T-Mobileova politika o domaćem bežičnom romingu funkcionira

Iako se ne naplaćuju nikakve dodatne naknade tokom T-Mobile roaminga, imate ograničenje koje ne možete lako prekoračiti







	



Kako društvene mreže pokušavaju zaustaviti zlostavljanje

Zlostavljanje na društvenim mrežama postalo je veliki problem, a sada neke kompanije društvenih medija uvode politike u nastojanju da spriječe ili zaustave mržnju da dosegne željeni cilj







	



Pronađi i izbriši duple fajlove u iTunes i Apple Music

Ako imate duplikate pjesama u vašoj iTunes ili Apple Music biblioteci, one samo zauzimaju vrijedan prostor na tvrdom disku. Naučite kako izbrisati duplikate







	



Šta je optičko prepoznavanje znakova (OCR)?

Naučite šta je optičko prepoznavanje znakova (OCR), o njegovoj funkcionalnosti i kako radi na olakšavanju čitanja dokumenata računarima




















Stručno mišljenje


	



Kako brzo pronaći svu poštu od pošiljaoca u Outlooku

Outlook zna sve poruke od određenog pošiljaoca i brzo ih prikazuje ako koristite ovaj savjet. Ažurirano da uključuje Outlook 2019







	



Kako ukloniti simbole pasusa u Outlooku

Detaljna uputstva kako da se riješite simbola pasusa u Outlooku, kao i drugih oznaka za formatiranje







	



Kako preuzeti sa SoundCloud-a

Naučite kako preuzeti muziku sa SoundCloud-a koristeći SoundCloud-ovu zvaničnu funkciju preuzimanja ili korištenjem programa za preuzimanje ili ekstenzije pretraživača treće strane







	



Kako postaviti i koristiti Apple Pay Cash

Apple Pay Cash je jednostavan način za prijatelje i porodicu da šalju i primaju novac. Saznajte po čemu se razlikuje od Apple Pay-a plus kako ga postaviti, koristiti i još mnogo toga ovdje







	



Kako reproducirati iTunes pjesme u Winampu

Da li treba da puštate iTunes pjesme u Winampu? Evo kako da uvezete svoju iTunes muzičku biblioteku u Winamp tako da možete puštati svu svoju muziku




















Top članci


	



Najbolji pametni satovi

Pregled najzgodnijih pametnih satova, od Apple Watcha do Motorola Moto 360







	



Osnove programiranja univerzalnog daljinskog upravljača

Ako ste umorni od nereda na daljinskom upravljaču, onda bi univerzalni daljinski upravljač mogao biti rješenje. Prije nego što ga možete koristiti, morate ga programirati







	



Kako resetovati Fitbit Alta Activity Tracker

Imate problema sa Fitbit Alta koji se ne sinhronizuje, ne prati vaše korake ili se uključuje čak i kada je napunjen? Evo kako da resetujete Fitbit Alta i da ga ponovo pokrenete







	



Kako preuzeti aplikacije na iPad

Ako imate iPad, morate imati aplikacije. Preuzimanje aplikacija na iPad je jednostavno, a možete ih ponovo preuzeti kasnije ako želite besplatno







	



Kako resetovati izgubljenu Windows Live Hotmail lozinku

Zaboravili ste svoju Hotmail lozinku? Novu možete dobiti zaista lako tako što ćete poništiti lozinku putem Outlook.com
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